

11 0 MAR 1976

„ПРИЗЫВ“

Г. Владимир

Давняя дружба связывает коллективы Владимирского и Ивановского драматических театров. Она ежегодно укрепляется творческими договорами о социалистическом соревновании. Стало доброй традицией проведение обменных гастролей между двумя нашими коллективами.

С 22 по 31 марта Ивановский областной театр драмы снова встречается с любителями театрального искусства г. Владимира.

Драматическая притча Б. Васильева «Не стреляйте в белых лебедей» была впервые поставлена в нашей стране на сцене нашего театра. Она привлекла коллектив широким кругом нравственных проблем, необычайно остро поставленных автором, высокой эмоциональной взволнованностью. Чем измерять красоту жизни? Когда труд человека становится праздником души? Должна ли иметь границы человеческая до-

# Д о б р а я т р а д и ц и я

## К гастролям Ивановского областного театра драмы

брота? Почему в нашем обществе порою может торжествовать зло? От сиюминутной жизненно достоверной конкретности — отношений человека к труду, к природе, друг к другу автор выводит нас на путь серьезных раздумий о дне сегодняшнем, о том месте, которое мы все в нем занимаем. Спектакль поставлен главным режиссером К. Ю. Барановым, оформлен художником В. Я. Фоминим. Главную роль Егора Полушкина исполняет народный артист РСФСР Л. В. Раскатов.

Постановка этого спектакля вызвала горячий интерес ивановского зрителя, желание

продолжить разговор о проблемах, выдвинутых в нем, о чем свидетельствовали многочисленные творческие встречи с самой различной аудиторией — рабочими и студентами, сельскими труженниками и школьниками. Спектакль получил высокую оценку во время нашего творческого отчета в г. Ленинграде.

Известными драматургами В. Константиновым и Б. Раценом была предложена нашему театру новая пьеса — лирическая комедия «Гостиница на сутки». Театр получил право первой ее постановки. Содержание спектакля можно было бы обозначить двумя словами — история любви.

Встреча с владимирским зрителем будет отмечена волнующим для нас событием — премьерой спектакля по пьесе известного американского драматурга, лауреата Нобелевской премии Юджина О'Нила — трагедии «Призраки старого дома». Спектакль познакомит со страницами семейной хроники рода Мэйнонов, захватывающие события которой написаны автором с большой поэтической силой. На протяжении многих лет Юджин О'Нил искал выхода из трагического противоречия между мечтой и действительностью, между видимостью и сущностью. На материале давно прошедшего вре-

мени (действие пьесы происходит более 100 лет назад в одном из небольших городков Америки) автор пытается разрешить этот конфликт. Спектакль ставит режиссер Л. Я. Вайнштейн в декоративном оформлении ленинградского художника И. А. Иванова.

Юному зрителю адресована сказка Е. Шварца «Два клена», поставленная народным артистом РСФСР Л. В. Раскатовым. Великая сила материнской любви, сумевшей отстоять, вырвать у сил зла и несправедности своих детей, составляет главную тему спектакля.

Владимирскому зрителю хорошо знакомы многие артисты

нашего театра по прошлым гастролям. Со своими новыми работами вас познакомят народный артист РСФСР Л. В. Раскатов, заслуженные артисты РСФСР В. Н. Краснослободская, А. К. Заборских, И. Н. Гругер, артисты Л. И. Исаков, Г. А. Ляпина, Т. Д. Гаркуша, Г. В. Лобачева, В. Я. Жуковский, М. Б. Кашаев, Н. С. Максимов, С. А. Князев и другие.

Все мы с большим волнением и чувством гражданской ответственности ждем торжественного момента открытия занавеса на первом гастрольном спектакле 22 марта. Мы надеемся, что наша новая встреча принесет взаимную радость и удовлетворение.

**Э. ШАЛЫЧЕВА,**  
заведующая литературной частью Ивановского областного театра драмы.